Medienmitteilung.



Modernisierung und Neueröffnung der GKB Vella

Chur, 29. Oktober 2013 – Die Graubündner Kantonalbank hat ihren Standort in Vella diesen Herbst komplett erneuert. Nach rund fünfwöchiger Bautätigkeit präsentiert sich die Geschäftsstelle seit dem 21. Oktober in einem neuen Kleid.

Mit der Renovation der Geschäftsstelle in Vella diesen Herbst hat die Graubündner Kantonalbank – nach dem Umbau in Ilanz und Trun – einen weiteren Standort in der Surselva an heutige Standards angepasst. Der Aussenbereich wurde stark aufgewertet, im Innenbereich profitieren Kunden und Mitarbeitende von hellen Räumlichkeiten sowie einer zeitgemässen Infrastruktur. «Unser Anspruch ist es, Kundinnen und Kunden individuellere Lösungen anzubieten. Die Kundenhalle mit dem neuen Schalter und die frisch renovierten Besprechungszimmer bieten dafür bestmögliche Voraussetzungen», begründet Christian Alig, Leiter Region Ilanz, diese grössere Investition der GKB in der Surselva.

Mit der Modernisierung der Geschäftsstelle unterstreicht die Bank die Bedeutung des persönlichen Kontaktes. Die GKB Vella ist montags bis freitags, von 8.30 bis 12 Uhr und von 14 bis 17 Uhr geöffnet. Für die kompetente Beratung aus einer Hand sorgt mit Jacintha Collenberg und Wendelin Derungs ein eingespieltes Team. Auf Wunsch werden weiterhin auch Kundenbesuche zu Hause durchgeführt. Für Geldbezüge ausserhalb der Öffnungszeiten steht ein Bancomat zur Verfügung.

Fragen beantwortet Ihnen gern:

christian.alig@gkb.ch

Leiter Region Ilanz | +41 81 926 21 00

Der Bereich Marketing & Kommunikation hilft Ihnen gern, Ihre Ansprechpartner schnellstmöglich zu erreichen:

Wenden Sie sich an thom.mueller@gkb.ch | +41 81 256 83 11.

Graubündner Kantonalbank - führend in Graubünden

Die Graubündner Kantonalbank bietet alles, was eine moderne Universalbank ausmacht – für Privatpersonen, die Wirtschaft und die öffentliche Hand. Die Bank beschäftigt 1'090 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter (Stand 30.06.2013). Das Unternehmen ist im grossen, weit verzweigten und mehrsprachigen Kanton mit 66 Standorten vertreten, Hauptsitz ist Chur. Die Graubündner Kantonalbank ist an der Privatbank Bellerive AG und an der Private Client Bank AG in Zürich beteiligt. Im Halbjahresergebnis weist sie mit einer Bilanzsumme von CHF 19.087 Milliarden einen konsolidierten Bruttogewinn von CHF 109.2 Millionen aus. Der Partizipationsschein GKB ist seit dem 10. September 1985 börsenkotiert.

Termine

Jahreszahlen 2013: 7. Februar 2014 Partizipanten-Versammlung: 12. April 2014

Postfach 7002 Chur Tel. +41 (0)81 256 91 11 Fax +41 (0)81 256 99 98 www.gkb.ch